

Одлука удружења „1 од 5 милиона“ да изађе на предстојеће изборе је одлука неколико особа које су продале веру за вечеру у нади да ће тиме добити медијску пажњу, новац и пречицу за улазак у политичку елиту Србије, наводи се у саопштењу Покрета уједињених фантома.



Упркос њиховим надама, како кажу, удружење које је слоган општег опозиционог протеста регистровало као свој назив, што је школски пример за подметање „кукавичјег јајета“, заслужује и може да добије само презир свих оних којима је стало до морала и општег добра за друштво у којем живимо.

„Покрет уједињених фантома предлаже удружењу „1 од 5 милиона“ да своју изборну листу назове „Нуле од пет милиона“ јер ће тако бирачима најсликовитије представити своје кандидате за посланике“, истакли су у саопштењу.

Они су навели да излазак на изборе „ислужених и компромитованих“ људи попут Чедомира Јовановића и Ненада Чанка никог не може да изненади и забрине, али чињеница да се за легитимизацију Вучићевих антидемократских избора опредељују и

млади, политички неафирмисани људи који се представљају као „студенти“ је изузетно забрињавајућа појава. Она, како су рекли, сведочи о непринципијелности генерација које би требало да предњаче у гнушању над идејом да је у политици баш све дозвољено.

„Покрет уједињених фантома позива и оне који врдају с одлуком о бојкоту избора на локалном нивоу да се не понашају зихерашки. Излазак на изборе у појединим општинама би био необорив доказ да бојкот није принципијелан став о стању у друштву, и да опозиција одлуку о изласку на изборе доноси у зависности од процене могућности свог успеха на њима, а не у зависности од изборних услова. То је управо оно што режим Александра Вучића прижељкује“, саопштили су из ПУФ-а.

Покрет „1 од 5 милиона“ најавио је данас да ће изаћи на предстојеће парламентарне изборе.

Чедомир Чупић Чупић: Одлука "1 од 5 милиона" о изласку на изборе је неразумна и потпуно неприхватљива

Одлука "1 од 5 милиона" да изађу на предстојеће изборе у Србији је потпуно неприхватљива и неразумна, рекао је у Дану уживо универзитетски професор Чедомир Чупић.



препуштамо. Јдрукување. Ђубрбонималаај. Опевивбуре уництига идеју брикота.